7.22 THURSDAY IFIXE 5:1-31 他們的家堆滿了贓物,好像獵人的籠子裝滿了獵物。所以,他們有錢有勢,肥胖紅潤。他們窮凶極惡,不替無依的孤兒伸冤,不替無助的窮人主持公道。「因此,我——上主要為這些事懲罰他們;我要報復這樣的國家。在這國土上竟然發生了這樣可怕、令人驚駭的事!先知只會撒謊;祭司專為自己爭權奪利;我的子民竟不反對。懲罰的日子一到,他們要怎麼辦呢?」(耶5:27-31)

他們就是我們?

上主生氣了,不是為了那些不信祂的人而生氣。上主生氣了,因為號稱相信祂的人,其實個個都墮落到無可救藥。擁有靈恩經驗的先知滿口謊言,在聖殿擔任聖職的祭司整天爭權奪利,沒有一個人出來談正義與悔改,都與罪惡同流合汙。

上主也在對今天的我們說話。多少基督徒把信而受洗當成得救的記號,高喊著「一次得救,永遠得救!」接著,就對得罪上主的事情視若無睹,甚至參與其中。我們以為自己得到了得救的機票,深深以為那些受罰的將會是沒有受洗的未信者。殊不知,上主也可以讓這架飛機墜落,如同祂懲罰那些相信祂的以色列人一樣。

我們可以選擇欺騙自己,繼續相信那些懲罰人的經文都會在末日臨到那些未信者身上。我們也可以轉身過來,放下手中那張虛偽的得救機票,發自內心向上主悔改。我們錯了,我們得罪了祢,願祢赦免我們,我們也願意改變。

行動反思

排青讀經帶領人 與上帝建立關係





Payuan (排灣)中會青年事工部去年舉辦讀經帶領人培訓,透過多位分享者的讀經見證,以及團體讀經實際操練,盼望幫助青年們建立讀經生活;今年度首場培訓於5月8日上午在Kulaljuc (泰武)教會舉行。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

鑒察人心的上主,求祢幫助我時時反 省自己的言行,在生活各樣議題上都先向 祢認罪悔改,而非自命清高。奉主耶穌基 督的名祈禱,阿們。

